
 

 

 

すまいる通信、愛読者１号発見！！ 

 

 

５月９日（土）参観の感想から 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「遊び」は、子どもの「心」と「あたま」の栄養です！どろんこもね…（＾＾；） 

２０２６．５．２９  Ｎｏ.２  文責 山本 

  先日、お迎えに来られたママから、「読みましたよ、すまいる通信。『あそぼう・かんがえよう・やってみよう』

ですよね。」と声をかけられました。まさしく、愛読者１号発見です！！・・・と、いうことで、No２を早速配信するこ

とにしました。これからどんどん愛読者を増やしていきたいです。 

 

あそぼう！ かんがえよう！ 

 

やってみよう！ 

 

○今までの園では、授業参観のような形で「クラス内での先生との関わりやおともだちとの掛け合い」を見ること

を主体とされていたので、今までと違う形で若干戸惑いがありましたが、外遊びでのびのびとしている様子が

見られたことはよかったです。 

○真美北保育園と幼稚園が合体して、参観では親も含め園舎があふれかえるような人数になっていたことに驚

き、大勢の子どもたちを見守るのは大変だろうなと思いながら見ていました。安心して子どもを預けられるのは

先生方が注意を払い、環境を作ってくださっている賜物です。 

○いろいろな遊びが用意されていて、どの遊びをするかを本人に決めさせてくれているのがいいなと思いました。

不思議と一つの遊びに全員が集まるわけではなく、それぞれの場所で楽しんでいました。みんなの興味のある

ものは違うのだなと思いました。本人がやりたい遊びを時間内ではあるけど気が済むまで遊ばせてくれて、部

屋遊びも外遊びも自由に選べるのが良いなと思いました。この遊び方だと満足できるだろうと思いました。 

○駐車場に先生が立っていてくださり、助かりました。子どもは人の多さにまだ抵抗があるため遊びに参加するの

が難しかったですが、その際にも担任の先生が声をかけたり手元に玩具を渡してくださったりしてありがたかっ

たです。 

○お友達と一緒にダンスをしたり、帰りの用意をしたりしている姿をみられて安心しました。普段、園で何をしてい

るのか会話の中でもよくわからないところもありますが、実際に見ることができてよかったです。 

○最初に担任の先生の紹介があったらよかったです。 

○自由遊び以外も見たかったなと思いました。朝の挨拶などはそろってやってないのでしょうか。       他  

 

  大人数での初めての参観日に不安がいっぱいでしたが、何とか終わりました。参観後のアンケートでは多く

の方にこたえていただきありがとうございました。うれしい感想や「たしかに！」と思える貴重なご意見がたくさ

んあり、とても参考になりました。今後も、こうして、みなさんの声をできるだけ聞かせていただき、開かれた園経

営を行いたいと思いますので、よろしくお願いします。 

次の参観は９月２６日（土）で、今回とは違う場面を見ていただく予定ですので、おたのしみに（＾＾） 

 

 


